



V.R. Legoida: Acțiunile autorităților ucrainene sunt orientate spre profanarea demonstrativă a sfintelor moaște din Lavra Peșterilor din Kiev în timpul Postului Mare



Serviciul de Comunicații al DREB, 29.03.2025. Pe 28 martie 2025, poliția, împreună cu reprezentanți ai rezervatiei, a ocupat Peșterile Aproape și Îndepărtate ale Lavrei Peșterilor din Kiev. Ministerul Culturii al Ucrainei a creat anterior o comisie care se va ocupa de „verificarea rămășițelor” sfinților. Comisia va activa până pe 30 mai, iar membrii acesteia trebuie să „evalueze valoarea istorică și științifică a moaștelor Cuvioșilor din Lavra Peșterilor” și să întocmească liste cu obiectele ce vor fi incluse în categoria valorilor culturale. Rezultatele activității comisiei vor fi secrete și vor primi statutul de „informație cu acces limitat”, informează agenția de știri „RIA Novosti”.

Președintele Departamentului Sinodal pentru Relațiile Bisericii cu Societatea și Mass-Media, V.R. Legoida, a comentat situația pe canalul său de Telegram: „Acțiunile autorităților ucrainene, care vizează o profanare demonstrativă a sfințeniilor Lavrei Peșterilor din Kiev în timpul Postului Mare,

caracterizează în mod clar persoanele care se află în spatele acestora. Aceștia sunt oameni obsedați, care nu se vor opri de la nimic în încercarea de a distruge Biserica și de a se răzbuna pe credincioși. Dar credința nu poate fi înfrântă, și istoria creștinismului a demonstrat-o de multe ori.”

Reprezentantul Bisericii a exprimat încrederea că „triumful nelegiurii și al abuzului va lua sfârșit mai devreme sau mai târziu, iar toți cei vinovați vor răspunde în fața lui Dumnezeu și a oamenilor”.

„Țările occidentale de obicei încurajează astfel de acțiuni, oferind necredincioșilor un liber arbitru pentru a distruge Ortodoxia istorică comună pentru Rusia și Ucraina. Totuși, sperăm că și acolo se vor găsi politicieni responsabili care nu vor mai dori să se asocieze cu abuzurile împotriva credincioșilor”, a concluzionat V.R. Legoida.

Conform informațiilor de pe site-ul „Patriarhia.ru”

Foto de pe canalul de Telegram „Первый козацкий”

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/93027/>